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Soluzione
interface displayprecision = 2 : restart :

r d 0.330 ; v d 15.0 ; d d 0.175;
0.330
15.0
0.175

Poiche` non specificato diversamente si suppone che lo pneumatico rotoli senza
strisciare, per cui la veloctia` del suo centro e` pari alla velocita` periferica :

ωd
v
r

45.45454545
ovvero la ruota ha una velocita` angolare pari a  45.5 rad/s .

Rispetto all'asse della ruota la velocita` tangenziale di un punto sulla circonferenza e`  v = 15.0 m/s .

Per un punto situtao a distanza d dall'asse la velocita` tangenziale e` pari a :

vd d v$ d
r

7.954545455

ovvero circa 7.95 m/s .


